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Zadanie n (..../2pkt)

Zapisz rownanie, za pomocg ktérego mozna rozwigzac ponizsze zadanie.

Matka i cérka maja razem 58 lat. Trzy lata temu matka byla trzy razy starsza od corki. Ile
lat ma cérka?

Zadanie B (.../2pkt)

Zapisz réwnanie, za pomoca ktdrego mozna rozwigzac ponizsze zadanie.

W szklarni, w ktorej rosng hiacynty, tulipany i zonkile, zakwitlo 245 kwiatow. Hiacyntow
zakwitlo o 25 mniej niz zonkili, a tulipanow — dwukrotnie wiecej niz hiacyntow. Ustal, ile
zakwitlo zonkili.

Zadanie a (..../ 1 pkt)

Sprawdz, ktéra z liczb: 2, —4, —2, jest rozwigzaniem rOwnania
3 (xz + 1)— 2 = 4z + 5. Zapisz dzialania uzasadniajace odpowiedz.

Zadanie n (..../2pkt)

Rozwiaz rownanie.
1
a)3(x—2)=2zx—-11 b)x—§(3:1:+3):2—(1—a:)

Zadanie B (..../2pkt)

Rozwiaz réwnanie.
42 —-3z2)—-7=3(@x+1)+4

Zadanie n (..../ 3 pkt)

Trzem szkolnym klubom sportowym przyznano dotacje na zakup sprzetu. Klub pitkarski
otrzymat 38% kwoty dotacji, klub ptywacki — 23% tej kwoty, a klub tenisowy — o 640 z}
wiecej niz klub ptywacki. Ile wynosila dotacja i jak ja rozdzielono?

Zadanie (..../3pkt)

Bilet ulgowy do cyrku jest o 7 zk tanszy od biletu normalnego. Za 3 bilety normalne
i 4 ulgowe zaptacono 168 zi. Ile nalezaloby zaplacic za 1 bilet normalny i 2 bilety ulgowe?
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Zadanie a (..../3pkt)

Ustal, ile graméw wody nalezy dola¢ do 250 g roztworu soli o stezeniu 7,2%, by otrzymac
roztwor o stezeniu 4,5%.

Zadanie n (..../1pkt)

Ze wzoru 4a + x = 3b — 5 wyznacz wielko$¢ .

Zadanie m (..../2pkt)

Ze wzoru 3 (x — 2b)= a wyznacz wielko$¢ x .
Zadanie m (..../2pkt)

5
Ze wzoru: g + 9z = 4y wyznacz wielko$¢ a ioblicz jej warto$¢ dla z = _16 ,

y =4.
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